

Tisztelt Közép-Duna Menti Fejlesztési Tanács Tagok!

A Közép-Duna Menti Fejlesztési Tanács Tisztelt Tagjait elektronikus szavazásra szeretném felkérni.

Ennek indoka, hogy a Tanács az alakuló ülésen a következő ülés időpontját 2020. októberre tűzte ki, viszont a KDMFÜ Közép-Duna Menti Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság bejegyzéséhez szükséges törzstőke biztosítása soron kívüli döntést igényel, annak érdekében, hogy a Tanács 2020. éves munkatervében szereplő feladatok megvalósításra kerülhessenek. A Miniszterelnökség illetékes szervezeti egységeivel folytatott egyeztetések alapján a tárgyban foglalt témában – tagi hozzájárulás felajánlása, és a hozzájárulás céljának meghatározása - a Tanács tagjainak döntése/megerősítése szükséges.

A KDMFT SZMSZ V/ 2. pontja alapján a Tanács sürgős esetre tekintettel az ülését elektronikus hírközlő eszköz, online konferencia keretében is megtarthatja, illetve el lehet rendelni az írásbeli határozathozatalt.

A Tanács 6/2020. (08.04.) KDMFT határozatában létrehozta a KDMFÜ Közép-Duna Menti Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot. A határozat további részeként a Közép-Duna Menti Fejlesztési Tanács a KDMFÜ Közép-Duna Menti Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.-t az alapító okirat szerint 3.000.000 millió Ft törzstőkével jegyzi be és gondoskodik a Társaság vagyoni háttérének megteremtéséről. Továbbá a Tanács felhatalmazza elnökét, hogy a Közép-Duna Menti Fejlesztési Tanács munkaszervezetének megalakításához szükséges intézkedéseket tegye meg.

Az elektronikus szavazáshoz szükséges, vonatkozó előterjesztéseket mellékelten megküldöm. Kérem, hogy az értelemszerűen kitöltött (aláírás és dátum) szavazólapokat szíveskedjenek legkésőbb **2020. szeptember 16-án** visszaküldeni. A szavazólap eredeti példányát kérem, hogy postai úton az alábbi címre megküldeni, vagy a Tanács soron következő ülésére elhozni szíveskedjenek.

Cím:

Közép-Duna Menti Fejlesztési Tanács
7020 Dunaföldvár, Kossuth Lajos utca 2.

Szíves együttműködését előre is köszönöm.

Tisztelettel,

dr. Mikulás Brigitta
elnök